



## जनसम्पर्क कार्यालय: एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी लिमिटेड, जबलपुर

### समाचार

## मध्य प्रदेश पावर ट्रांसमिशन कम्पनी को मिलेगा “बेस्ट परफार्मिंग पावर ट्रांसमिशन यूटीलिटी” का पुरस्कार



जबलपुर, 16 दिसंबर। सेन्ट्रल बोर्ड ऑफ इरीगेशन एण्ड पावर द्वारा गठित उच्च स्तरीय जूरी ने सीबीआईपी पुरस्कार वर्ष 2018 हेतु मध्य प्रदेश पावर ट्रांसमिशन कम्पनी को बेस्ट परफार्मिंग पावर ट्रांसमिशन यूटीलिटी के पुरस्कार हेतु चयन किया है। उक्त राष्ट्रीय पुरस्कार देश के पावर सेक्टर में कम्पनियों द्वारा परियोजनाओं का क्रियान्वयन, आधुनिक तकनीकों का उपयोग, किए गए अभिनव कार्य, तकनीकी क्षेत्र में महत्वपूर्ण योगदान एवं कम्पनी की पहल का पर्यावरण तथा समाज पर प्रभाव इत्यादि का समग्र मूल्यांकन कर प्रदान किया जाता है। मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी के प्रबंध संचालक श्री पी.ए.आर. बेंडे ने कहा कि मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी को इस राष्ट्रीय स्तर के पुरस्कार मिलने से मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी भर ही नहीं बल्कि यह पूरे मध्यप्रदेश के लिए गौरव की बात है।

श्री पी.ए.आर. बेंडे ने बताया कि म.प्र. पावर ट्रांसमिशन कम्पनी आधुनिक तकनीक अपनाने में प्रारंभ से ही अग्रणी रही है। कंपनी द्वारा पारेषण लाइनों के त्वरित संधारण हेतु इमर्जेसी रिस्टोरेशन सिस्टम, इन्सूलेटेड एरियल वर्क प्लेटफार्म इत्यादि उच्च तकनीक का उपयोग किया जा रहा है। कम्पनी ने पारेषण प्रणाली को सुदृढ़ बनाने हेतु ट्रांसको स्काडा, बेकअप भार पारेषण केन्द्र की भोपाल में स्थापना, यूनिफाइड रियल टाइम डायनामिक स्टेट मेजरमेंट सिस्टम, मास्टर टेलीकॉम प्रोजेक्ट, इंटीग्रेटेड ऑप्टिकल फायबर कम्प्युनिकेशन प्लान इत्यादि का क्रियान्वयन किया है। पारेषण कम्पनियों हेतु राइट-ऑफ-वे एक जटिल समस्या है, जिसके समाधान हेतु कम्पनी द्वारा इंदौर की सघन बस्तियों में मोनोपोल मल्टीसर्किट टॉवर पर 220 के.व्ही. की दो एवं 132 के.व्ही. की दो लाइने उर्जीकृत की गई जो कि अपनी तरह का देश में पहला प्रयोग था।

मध्य प्रदेश पावर ट्रांसमिशन कम्पनी के प्रबंध संचालक श्री पी.ए.आर. बेंडे ने कहा कि कंपनी ने हरित एवं नवकरणीय ऊर्जा के उत्पादन पश्चात् पारेषण की त्वरित व्यवस्था के साथ ही लॉग एवं शार्ट टर्म ओपन एक्सेस प्रदान करने के क्षेत्र में भी अनुकरणीय कार्य किया है। गुजरखेड़ी 250 मेगावॉट सौर ऊर्जा संयंत्र की स्थापना में सहयोग के साथ ही कंपनी रीवा अल्ट्रा मेगा परियोजना हेतु परामर्शदात्री संस्था के रूप में कार्य कर रही हैं। कम्पनी द्वारा किए गए उक्त कार्यों के मूल्यांकन पश्चात् सीबीआईपी द्वारा “बेस्ट परफार्मिंग पावर ट्रांसमिशन यूटीलिटी” वर्ष 2018 के पुरस्कार प्रदान हेतु चयनित किया गया है, जो माह जनवरी 2018 में नई दिल्ली में आयोजित समारोह के दौरान प्रदान किया जावेगा।

**समाचार क्रमांक: 546/2017**

(राकेश पाठक)  
वरिष्ठ जनसम्पर्क अधिकारी